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 Γεώργιος Φεσάκης,  Καθηγητής Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. Πανεπιστημίου Αιγαίου  

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

 
Ο Γιώργος Φεσάκης είναι πτυχιούχος του Τμήματος Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών του Ε.Κ.Π.Α. (1994) καθώς και του διετούς Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών με τίτλο «Προηγμένα Πληροφοριακά Συστήματα» του ίδιου 

Τμήματος (1996 - υποτροφία επίδοσης του ΙΚΥ). Έχει πτυχίο παιδαγωγικής (1999) 

από την ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ Πατρών (νυν Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε/Ε.Π.ΠΑΙ.Κ) και διδακτορικό 

τίτλο σπουδών στη Διδακτική της Πληροφορικής από το Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου (2003).  

Κατά το διάστημα 1994-1996 εργάσθηκε ως επιστημονικός συνεργάτης στο 

Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Ε.Κ.Π.Α. ενώ από το 1998 είναι 

επιστημονικός συνεργάτης του Εργαστηρίου Μαθησιακής Τεχνολογίας και 

Διδακτικής Μηχανικής (http://ltee.aegean.gr) του Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ., συμμετέχοντας στην 

υλοποίηση σημαντικού αριθμού ελληνικών και διεθνών ερευνητικών έργων. Την 

περίοδο 1999-2007 υπηρέτησε ως μόνιμος καθηγητής Πληροφορικής στη 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση και παράλληλα, κατά τα έτη 2004-2006, δίδαξε βάσει του 

Π.Δ. 407/1980 στο Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Το 2007 εξελέγη 

Λέκτορας στο Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ., όπου υπηρετεί αδιαλείπτως μέχρι σήμερα, κατέχοντας 

από το 2020 τη βαθμίδα του Καθηγητή. Από το 2014 διδάσκει στο ΠΜΣ «Διδακτική 

των Θετικών Επιστημών και Τ.Π.Ε. στην Εκπαίδευση: Διεπιστημονική Προσέγγιση» 

(https://dithenet.aegean.gr/) ενώ από το 2024 είναι Διευθυντής του εν λόγω 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος. 

Έχει διατελέσει Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. για δύο συνεχόμενες 

θητείες (2018-2022), περίοδο κατά την οποία πραγματοποιήθηκε δομική 

αναδιοργάνωση του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος, καθώς και η επιτυχής 

αξιολόγησή του από την Ε.Θ.Α.Α.Ε. Κατά τη διάρκεια της θητείας του υπηρέτησε 

στη θέση του εκπροσώπου του Τμήματος στον Ε.Λ.Κ.Ε. ενώ υπήρξε συντονιστής και 

μέλος σε διάφορες επιτροπές του Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. και της Σχολής Ανθρωπιστικών 

Επιστημών.  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα σχετίζονται με τη Διδακτική της 

Πληροφορικής και των Μαθηματικών, την Υπολογιστική Σκέψη, τον εγγραμματισμό 

στην Τεχνητή Νοημοσύνη, καθώς και την αξιοποίηση των Ψηφιακών Τεχνολογιών 

στη διδασκαλία, τη μάθηση και τη διοίκηση της εκπαίδευσης. Έχει διδάξει ως Σ.Ε.Π. 

στο Ε.Α.Π. καθώς και ως επισκέπτης καθηγητής σε πανεπιστήμια του εξωτερικού 

(Γερμανία, Ιταλία, Νορβηγία, Σλοβενία) με τα οποία διατηρεί διαχρονική 

http://ltee.aegean.gr/
https://dithenet.aegean.gr/
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επιστημονική συνεργασία. Επιπλέον, έχει συνδιοργανώσει εθνικά και διεθνή 

συνέδρια, καθώς και τους πρώτους διαγωνισμούς «Bebras» στη χώρα μας. 

Συμμετείχε στην ανάπτυξη του Προγράμματος Σπουδών Πληροφορικής του Ι.Ε.Π. το 

2011, ενώ το 2020 συντόνισε την ανάπτυξη του νέου Προγράμματος Σπουδών 

Πληροφορικής του Γυμνασίου. Έχει διοργανώσει επιμορφώσεις εκπαιδευτικών και 

στελεχών της εκπαίδευσης σε διάφορα θέματα ψηφιακού εγγραμματισμού και 

Τεχνολογικά Ενισχυμένης Μάθησης και έχει δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό βιβλίων και 

επιστημονικών άρθρων σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια και περιοδικά. 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο του είναι διαθέσιμες στον δικτυακό τόπο: 

http://ltee.aegean.gr/gfesakis 

http://ltee.aegean.gr/gfesakis

